



PROTOKOLL

fra styremøte 2/2016 i Nord-Norge Travforbund (NNTF)

| | | | |
|--------------------|--|------------------|-------------------------|
| Tid: | Fredag 04.03.2016 kl. 18:00 | Sted: | Scandic Hotell, Harstad |
| Innkalt av: | Mia Bremer | | |
| Ordstyrer: | Jan-Ottar Østring | Referent: | Mia Bremer |
| Deltakere: | Jan-Ottar Østring, Eva Kristine E. Bjørnstad, Bjørge Pedersen, Toralf Nystad, Maren Berg Bustadmo og Mia Bremer. Else Bersvendsen hadde meldt frafall. | | |

| | |
|-------|--|
| Sak 1 | Gjennomgang av protokoll fra styremøte 1/2016 Mia Bremer gjennomgikk protokollen og orienterte om stillingen/utfallet av de enkelte saker. <i>Vedtak: Orienteringen tas til etterretning.</i> |
| Sak 2 | Regnskap/Budsjett Ragnar Storå gjennomgikk regnskap og justerte budsjett. |
| Sak 3 | Grand Slam Transportstøtte Et søknadsskjema er utarbeidet og vil å ligge til grunn for søknad om transportstøtte til Grand Slam-løp for utøvere. |
| Sak 4 | Løp og premier For at Grand Slam-turneringen skal bli den suksess vi alle håper på så er det viktig at hvert travlag/bane jager sponsormidler og premier til løpene så vi kan gi tilbake mye til utøverne. <i>Vedtak: NNTF oppfordrer travlag at samle sponsormidler og premier til Grand Slam.</i> |
| Sak 5 | Innkommende sak fra Totonor. Etter vedtak fra DNT 12.02.2016 vil styret i Totonor ikke tillate at Totonor tar ansvaret for avviklingen av terminliste i 2016 i Bodø pga manglende grunnlagsinvesteringer og sikkerhetstiltak. Styret i Totonor ber sin eier, NNTF, at se igjennom de alternativer som finnes og ut fra dette støtte videre vei med travsporten i Nord-Norge. <i>Vedtak: Styret i NNTF støtter alternativ 2 som også styret i Totonor vurderer er den eneste farbare veien for videre satsning og positiv utvikling for travsporten i Nord-Norge.</i> <ul style="list-style-type: none">• Gjennomføre nødvendige møter med Bodø DA for å sikre at mottatt tilskudd ikke blir helt eller delvis krevd tilbakebetalt.• Overføre hjemmelen til eiendommen som BT/NBT fester/eier til NNTF og/eller DNT for å sikre at disse verdiene tilhører felleskapet som har betalt store deler av utbyggingen.• Nedgradere banen i Bodø til lokalbane.• Kutte tilskuddet som ytes til Bodø og overføre dette til Totonor AS.• Gjennomføre transporttilskudd slik at de med lengst avstand fra Harstad Travpark reduserer sine reisekostnader.• Være med på å videreutvikle Harstad Travpark i retning av de planene som er lagt for de neste 3-5 årene. |
| Sak 6 | Terminlisten- Grand Slam-finale kolliderer med Klasseløpshelgen Det har tidligere vært sagt at vi ikke skal legge løp i Nord-Norge på klasseløpshelgen da mange vil reise nedover så da det dessverre har vart lagt frem forslag som kolliderer med klasseløpshelgen så leggs nye forslag på terminlisten i Nord-Norge. <i>Vedtak: Finalen i Lofoten flyttes til 10 september, GS Olsborg flyttes til 9 juli og lokalløp i Nesseby flyttes til 17 september.</i> |
| Sak 7 | Øvrig. På Saklisten til morgendagens Generalforsamling har det fallet bort at styret støtter Harstad og Oppland Travlags nominasjon av Liss-Karin Sandvik til valg i DNTs styret, og der ønsker vi at generalforsamlingen gir sitt støtte. Vi ber om å få legge til det som sak 9 i morgendagens sakliste og ber om forståelse for denne glipp. |

Mia Bremer
Referent